



Αρχική > Θεσσαλονίκη > Δήμος Πυλαίας - Χορτιάτη: Πρώτο workshop εύρεσης εργασίας

ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ

ΚΟΙΝΩΝΙΑ

Παρασκευή, 22 Μαρτίου 2024, 20:30

Δήμος Πυλαίας - Χορτιάτη: Πρώτο workshop εύρεσης εργασίας

By Β.Γ.



Με την καταλυτική συνδρομή των κορυφαίων στον χώρο του επαγγελματικού προσανατολισμού ο Δήμος Πυλαίας Χορτιάτη διοργάνωσε με μεγάλη συμμετοχή και επιτυχία workshop με αντικείμενο την αγορά εργασίας, τις ευκαιρίες καριέρας και τη στήριξη όσων ψάχνουν για δουλειά.

ADVERTISING



Οι φθηνότεροι πάροχοι ενέργειας. Δείτε τη λίστα εδώ.
Χορηγούμενα | G&E

Διαβάστε το επόμενο



Απόρρητο

Ο δήμος μας σε συνεργασία με το γραφείο Διασύνδεσης του Πανεπιστημίου Μακεδονίας και το skywalker.gr – Εργασία στην Ελλάδα, έδωσαν την ευκαιρία σε εκατοντάδες μαθητές, φοιτητές αλλά και εργαζόμενους να ενημερωθούν για το νέο τοπίο στην αγορά εργασίας, τις ευκαιρίες, την απόκτηση δεξιοτήτων, αλλά και τον τρόπο με τον οποίο δημιουργεί κάποιος ένα καλύτερο βιογραφικό ώστε να γίνει περιζήτητος.

«Σε ένα κόσμο σκληρό, ανταγωνιστικό, που αλλάζει διαρκώς, που είναι παγκοσμιοποιημένος, με την τεχνολογία να αλλάζει διαρκώς, τους συσχετισμούς στην αγορά εργασίας, είναι πολύ σημαντικό που σήμερα έχουμε εδώ ανθρώπους επαγγελματίες που έχουν τη γνώση για να κάνετε ουσιαστική συζήτηση» δήλωσε ο δήμαρχος Πυλαίας – Χορτιάτη, Ιγνάτιος Καϊτεζίδης, από το βήμα του #JobDay, ευχαριστώντας όσους συνεργάστηκαν για τη διοργάνωση.

«Στον δήμο μας λειτουργούμε ειδικό Τμήμα για τη διασύνδεση των ανθρώπων που ζητούν εργασία με αυτούς που προσφέρουν εργασία. Είναι ένα πρόβλημα πραγματικά σημαντικό, ένα πρόβλημα που δεν είναι μόνο οικονομικό αλλά και ψυχολογικό, όταν ένας άνθρωπος είναι εκτός αγοράς εργασίας»τόνισε μεταξύ άλλων ο δήμαρχος.

«Μέχρι και την α' λυκείου είχα πάρει τις αποφάσεις μου για να δώσω στη Φαρμακευτική. Μετά άλλαξα και έδωσα στη Νομική και σήμερα νιώθω δικαιωμένος με αυτή την επιλογή. Τότε αυτό έγινε τυχαία, καμιά σχέση με ενημέρωση. Εσείς σήμερα έχετε τα εργαλεία και άνθρωποι επαγγελματίες που γνωρίζουν την αγορά εργασίας, ώστε να μπορείτε να πάρετε τις καλύτερες αποφάσεις για το μέλλον σας και να μην είναι θέμα συγκυρίας αλλά αποτέλεσμα ενημέρωσης και γνώσης» πρόσθεσε ο Ι. Καϊτεζίδης, θέλοντας να υπογραμμίσει τη σημασία των ενημερωτικών πρωτοβουλιών εκ μέρους του δήμου.

άρχοι
τη λίστα εδώ.

vo >

 Απόρρητο

media, με το πώς μπορεί να γίνει κανείς επιχειρηματίας, επαγγελματικές διαστάσεις που προσφέρουν τα ρομπότ κοινωνικής αρωγής, αλλά και σχετικά με την ευζωία στον εργασιακό χώρο και τη μουσική ως αντίδοτο στο burnout. Πραγματοποιήθηκαν, επίσης, παράλληλες δράσεις επαγγελματικού προσανατολισμού, πλάνου καριέρας και αλλαγής καριέρας, Cv & Interview tips, ρομποτικής, επιχειρηματικότητας κ.ά.

Προτεινόμενα άρθρα

Recommended by



άροχοι
τη λίστα εδώ.

νο



Απόρρητο